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 اخبار کوتاه

روزنوشت

 اظهارات برانکو و حسینی 

درباره الدحیل
برانکو ایوانکوویچ در نشست خبری پیش از دیدار پرسپولیس برابر الدحیل 

اظهار کرد: »در مرحله‌ای از بازی‌های آسیایی هستیم که هیچ کدام از 

تیم‌ها ضعیف نیستند. الدحیل را به‌خوبی می‌شناسیم چراکه فصل قبل 

هم با آنها بازی کردیم. این تیم زیاد با باخت آشنایی ندارد و بازیکنان 

جدید و خوبی دارد اما سعی می‌کنیم بهترین عملکرد را داشته باشیم. 

سعی کردیم نقاط ضعف‌شان را بررسی کنیم که باید بگویم نقطه ضعفی 

به دست نیاوردیم.« 

سید‌جلال حسینی نیز در این نشست گفت: »با تیم قدرتمندی بازی 

داریم که سال بسیار خوبی را پشت سر گذاشته است. با این حال خیلی 

خوب تمرین کردیم و تلاش می‌کنیم تیم‌مان موفق شود.« 

 جهانبخش در ترکیب اصلی برایتون

با اعلام باشگاه برایتون، علیرضا جهانبخش در دیدار امشب این تیم مقابل 

ساوتهمپتون در جام اتحادیه از ابتدا بازی خواهد کرد. جهانبخش در سه 

بازی اخیر برایتون در لیگ برتر مقابل واتفورد، منچستریونایتد و لیورپول 

در ترکیب اصلی قرار نگرفت و نیمکت‌نشین شده بود. 

 ایران - ازبکستان با کی‌روش؟

طبق اعلام سایت رسمی فدراسیون فوتبال، ملی‌پوشان ایران که برای 

 حضور در جام ملت‌های ۲۰۱۹ امارات آماده می‌شوند، روز سه‌شنبه

 ۲۰ شهریورماه از ساعت ۲۰ به وقت محلی در شهر تاشکند مقابل تیم‌ملی 

ازبکستان قرار می‌گیرند. تیم‌ملی ایران در مسابقات جام ملت‌های ۲۰۱۹ 

در گروه چهارم با تیم‌های یمن، عراق و ویتنام هم‌گروه است و تیم‌ملی 

ازبکستان نیز در گروه ششم این رقابت‌ها با تیم‌های ژاپن، ترکمنستان 

و عمان روبه‌رو خواهد شد. هنوز مشخص نیست که ایران با سرمربیگری 

کی‌روش به مصاف ازبکستان می‌رود یا خیر!

 ادامه درگیری‌ها بر سر قدوس

دانیل کیندبرخ، رئیس باشگاه اوسترشوندس گفت: »باشگاه اوئسکا اخبار 

نادرستی را در رسانه‌های اسپانیایی رواج داد تا وجهه خود را در قبال عدم 

به دست‌آوردن سامان قدوس حفظ کند. آنها وقت خود را تلف می‌کنند 

و به‌دنبال اصلاح وجهه خود هستند. هیچ چیزی 

که باشگاه اوئسکا از آن صحبت می‌کند، درست 

نیست. قدوس در تیم اوسترشوندس بازی کرد و 

سپس راهی تیم آمیای فرانسه 

شد. اوئسکای اسپانیا هیچ 

حقی در مواردی که مطرح 

کرده است، ندارد.« 

 مخالفت اولیه 

با کناره‌گیری ویسی

عبدالله ویسی با صدور بیانیه‌ای از سرمربیگری 

تیم فوتبال نفت مسجدسلیمان استعفا کرد. 

ویسی از ابتدای فصل، بارها از مشکلات باشگاه 

نفت گلایه کرده بود. کیوان بابادی، مدیرعامل 

باشگاه نفت در همین خصوص به »تسنیم« 

گفت: »اطلاعی از این موضوع ندارم و استعفایی 

به دست ما نرسیده است. اگر چنین اتفاقی 

بیفتد، با آن مخالفت می‌کنیم.« 

داستان یک صندلی

خداحافظی بهداد 1 

سلیمی را هنوز 

به قضاوت  نمی‌شود 

نشست. در اوج رفتنش 

عالی بود و این حقیقت 

که زانوهایش دیگر یاری 

نمی‌کنند را نیز نباید از یاد برد اما حقیقتا طلای آسیا برای خداحافظی 

او کوچک است. خیلی کوچک! 

»من قول داده بودم که بازیکنان بزرگی را به تراکتورسازی می‌آورم؛ 2  

بازیکنانی در سطح ملی و خارجی‌های خوب که این اتفاق افتاد. 

ما از لیگ دسته سه و چهار برزیل بازیکن نیاوردیم که هندوانه در‌بسته 

باشد. بازیکنانی آوردیم که رزومه‌شان مشخص هستند. از این گذشته 

کاپیتان‌های تیم‌ملی را به خدمت گرفتیم. الان هم مثل قبل قول 

می‌دهم که دو بازیکن بزرگ و ملی را در خط دفاعی به تیم اضافه کنم 

تا نگرانی هواداران از خط دفاعی به‌طور کامل برطرف شود.«

وعده جدید زنوزی به هواداران تراکتور برای جذب حاج‌صفی و رضاییان 

را چقدر باید جدی بدانیم؟ او برای جذب دژاگه و شجاعی بسیار بالاتر 

از استاندارد لیگ و حتی قیمت واقعی این دو خرج کرده و حالا قرار 

است چند میلیارد تومان دیگر به هر کدام از این دو بازیکن هم بدهد؟ 

تیمی که احتمالا فقط چهار ملی‌پوشش نزدیک به 30 میلیارد تومان 

هزینه‌شان شود، چگونه قرار است اقتصاد حرفه‌ای ورزشی داشته 

باشد؟ پول خرج کردن در فوتبال با این شیوه اصلا خوب نیست. 

گران کردن لیگ را قبلا آزموده‌های دیگری هم آزمودند و دیگر از آنها 

خبری نمانده است. 

ویسی از سمت خود در نفت مسجد‌سلیمان استعفا داد. صندلی‌ای 3  

که محمود فکری با خون دل به لیگ برتر آورد و ویسی با سرعت 

و بدون تفکر و تامل روی آن پرید، حالا دوباره خالی شده است. نفت 

احتمالا دوباره سقوط می‌کند و بعد دوباره بهروز مکوندی یا محمود 

فکری از راه می‌رسند و تیم را با جوان‌ها بالا می‌آورند و بعد مدیران 

دوباره عوض‌شان می‌کنند! 

بشار رسن؛ بازیکن عراقی پرسپولیس دومین فصل 

حضور خود در جمع سرخ‌پوشان را سپری می‌کند 

و کم‌کم باید او را در جرگه باتجربه‌های تیم قلمداد 

در  پرسپولیس  ستاره‌های  خروج  با  بشار  کرد. 

فصل جاری، حالا به یکی از مهره‌های اصلی پازل 

تاکتیکی سرمربی سرخ‌پوشان مبدل شده و از ابتدای 

فصل در ترکیب ثابت، این تیم را همراهی می‌کند. 

پرسپولیسی که دو پنجره‌اش بسته شده بود، در 

فصل جدید به دوران سختی رسیده و حالا بدون 

اینکه تقویت شود باید حساس‌ترین بازی فصلش را 

نیز در لیگ قهرمانان آسیا مقابل یکی از قدرت‌های 

قاره کهن یعنی الدحیل قطر برگزار کند. به همین 

بهانه دقایقی را با این بازیکن جوان عراقی همکلام 

شدیم تا نقطه نظراتش را درباره بازی امشب مقابل 

الدحیل و سایر مسائل مرتبط با پرسپولیس بدانیم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با بشار رسن را در ادامه 

می‌خوانید.

از بازی دشوار مقابل الدحیل آغاز کنیم؛ در چه زمان 

بدی به این تیم خوردید!

هر زمان دیگری هم این بازی برگزار می‌شد شاید مشکلات 

دیگری به  وجود می آمد! فوتبال بالا و پایین زیاد دارد و 

این اتفاقات طبیعی است! از سوی دیگر ما در یک شرایط 

حرفه‌ای تمرین و بازی می‌کنیم و باید خودمان را برای بازی 

در هر شرایطی آماده و مهیا کنیم. 

‌با همه این تفاسیر کار پرسپولیس امشب خیلی 

سخت است!

قبول دارم! ما مهره‌های زیادی را از دست دادیم. هرچند که 

همه اتفاقات فوق با تصمیم کادرفنی و در راس آنها برانکو رخ 

داده و او چون خودش باید پاسخگو باشد، پس مطمئنا بد 

پرسپولیس را هم نمی‌خواهد!‌

چقدر برای موفقیت تیم در بازی امشب شانس قائل 

هستی؟

خیلی زیاد! آدمی که به موفقیت امید نداشته باشد همان 

بهتر که اصال نباشد! تحت هر شرایطی به پیروزی و صعود 

امیدواریم. به همین دلیل در دیدار امشب در قطر با یک 

استراتژی خاص به میدان می‌رویم. باید به بهترین شکل 

ممکن بازی را مدیریت کنیم. بازی رفت در قطر خیلی 

مهم است و اگر می‌خواهیم صعود کنیم باید با دست پر و 

امیدوارانه به تهران برگردیم. 

چه شناختی از تیم‌های قطری دارید؟

ما در مرحله مقدماتی نیز با السد بازی کردیم و اتفاقا با کسب 

نتیجه‌ای مناسب مقابل این تیم در تهران به‌عنوان صدرنشین 

راهی دور بعدی شدیم. دو بازی مقابل السد در قطر و ایران 

باعث شده تا فضای ذهنی خوبی از دیدار با تیم‌های قطری 

داشته باشیم. فکر می‌کنم بازی با السد بتواند به فضای 

ذهنی‌مان برای بازی امشب مقابل الدحیل نیز کمک 

کند. السد و الدحیل از تیم‌های قدرتمند قطر هستند و 

در فصل جاری نیز نتایج فوق‌العاده‌ای کسب کرده‌اند. در 

مجموع بازی آسانی را برای پرسپولیس در مسابقه امشب 

پیش‌بینی نمی‌کنم!

الدحیل به‌عنوان بهترین تیم آسیا به اینجا رسیده، روز 

قرعه‌کشی نیز هواداران خیلی رویارویی با این 

تیم را نپسندیدند!

ما هم  که  نکنید  فراموش  اما  است  درست 

پرسپولیس هستیم و قهرمان دو دوره لیگ برتر 

ایران. ما هم به اندازه کافی برای رقبا قدرتمند و 

وحشتناک هستیم و می‌توانیم دست به کارهای 

بزرگ بزنیم. البته فراموش نکنید که الدحیل هم 

تغییرات زیادی داشته و بازیکنان خوبش را از دست 

داده و در کادرفنی نیز دچار دگرگونی شده است. ما 

ناامید نیستیم و برای دیدار امشب ‌انگیزه‌های زیادی 

داریم و می‌خواهیم دل هواداران را شاد و ان‌شاءالله با 

دست پر به ایران برگردیم. 

در لیگ ایران در قهرمانی هت‌تریک می‌کنید؟

ما که خیلی امیدواریم و تمام هدف‌مان همین 

است که سومین قهرمانی پیاپی را کسب کنیم. 

اما پرسپولیس خوب بازی نمی‌کند!

شرایط طبیعی است! همه تیم‌ها مقابل 

قهرمان دو دوره لیگ برتر ‌انگیزه زیادی 

دارند و چون بازی‌ها پخش مستقیم 

می‌شود برای اینکه خودشان را نشان 

دهند به میدان می‌آیند! هنوز هم همه‌چیز 

دست خودمان است و مطمئن باشید با 

یکی دو برد پیاپی دوباره شرایط‌مان در 

جدول خوب می‌شود و دوباره به جمع 

مدعیان قهرمانی باز خواهیم گشت. 

ما پرسپولیس هستیم و هدف‌مان 

هت‌تریک عنوان قهرمانی 

در لیگ ایران است!

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با ستاره عراقی قرمزها

بشار رسن: الدحیل قدرتمند است، مثل پرسپولیس!

مسعود خاموشی
روزنامه‌نگار

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرپرست تیم پرسپولیس

قنبرپور: باتجربه‌ها در بازی با الدحیل تعیین‌کننده هستند
کاشانی: بهتر است جای من جوان‌ترها به سفر خارجی بروند

پرسپولیس مقابل هیچ تیمی از پیش بازنده نیست

پرسپولیس امشب در مرحله یک‌چهارم نهایی 

لیگ قهرمانان آسیا دیداری بسیار سخت 

برابر قهرمان قطر یعنی الدحیل دارد و باید در 

خانه حریف به میدان برود آن هم در حالی که 

حریف توانسته در فصل نقل‌و‌انتقالات خود 

را مجهز کند و قرمزها بازیکن جدیدی نسبت 

به مرحله یک‌هشتم نهایی جذب نکرده‌اند و 

چهار بازیکن اصلی خود را نیز از دست داده‌اند. 

با این حال سرپرست پرسپولیس بر این باور 

است که قرمزها از هیچ تیمی نمی‌ترسند. 

‌گفت‌وگوی »فرهیختگان« با مصطفی قنبرپور را در

ادامه می‌خوانید.

درباره بازی امشب صحبت کنید. 

نیازی به گفتن من نیست که چه بازی سختی داریم. 

الدحیل بدون باخت در لیگ قهرمانان آسیا تا اینجا 

بالا آمده و تیم بسیار قدرتمندی است. 

پرسپولیس را باید مقابل چنین تیمی از پیش 

بازنده بدانیم؟

خیر، ما از این تیم نمی‌ترسیم اما بازیکنان ما به قدرت 

این تیم آگاه هستند و می‌دانند که چه بازی سختی 

در انتظار ماست با این حال خوشبختانه بازیکنان 

در بهترین شرایط هستند. هتل و شرایط اردویی ما 

اینجا عالی است و همه‌چیز مهیا برای برگزاری یک 

بازی خوب است. 

فکر می‌کنید ممکن است ترکیب پرسپولیس 

نسبت به بازی‌های اخیر تغییر کند؟

بعید می‌دانم تیم تغییری داشته باشد اما نظر نهایی 

را سرمربی می‌دهد. 

برخورد قطری‌ها با شما در این مدت چگونه بوده 

است؟

پرسپولیس به‌عنوان قهرمان ایران به این بازی‌ها وارد 

شده و کیفیت بالایی داریم به‌طوری که حتی قطری‌ها 

نیز از رویارویی با تیم ما هراس دارند. انتظار داریم بازی 

سخت و غیرقابل پیش‌بینی باشد چون هم از قدرت تیم 

خودمان آگاه هستیم و هم از الدحیل شناخت داریم. 

شخصا فکر می‌کنید پرسپولیس چقدر شانس 

نتیجه گرفتن دارد؟

کادرفنی ما چندین بازی الدحیل را دیده و شناخت و 

آنالیز خوبی از این تیم داریم. به نظر من بازی امشب، 

بازی باتجربه‌ها خواهد بود و خوشبختانه بازیکنان ما 

تجربه خوبی هم دارند و از این جهت خیال ما راحت 

است. من امیدوارم که نتیجه مناسبی بگیریم. 

نقطه قوت پرسپولیس در این بازی چیست؟

خوشبختانه در همه خطوط نقاط قوت خوبی داریم و 

بازیکنان ما توانمند هستند و هر تیمی آرزوی داشتن 

یکی از آنها را دارد. 

حواشی اخیر از ماجرای اسدی گرفته تا بحث 

سوپرجام ذهن شما را قبل از بازی درگیر نکرده 

است؟

فارغ از اتفاقات اخیر همه تمرکز ما روی بازی برابر 

الدحیل است و به چیزی جز کسب نتیجه خوب فکر 

نمی‌کنیم. ما به قطر آمدیم تا همه توان خودمان را 

بگذاریم و بهترین نتیجه را بگیریم تا دل هواداران‌مان 

را شاد کنیم.

صحبت پایانی شما؟

انتظار داریم ایرانی‌های قطر به استادیوم بیایند و از 

ما حمایت کنند. از هواداران پرسپولیس و همه مردم 

می‌خواهم تا برای تیم در بازی با الدحیل دعا کنند. 

برد در این بازی فقط برای پرسپولیس نیست و برای 

همه مردم ایران است. 

تیم فوتبال پرسپولیس امشب در دور رفت 

یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا در دیداری 

حساس به مصاف الدحیل‌قطر می‌رود. رئیس 

هیات‌مدیره باشگاه پرسپولیس بر این باور است 

که قرمزها بازی بسیار سختی در قطر خواهند 

داشت با این حال می‌گوید که تیم برانکو مقابل 

هیچ تیمی از پیش بازنده نیست و پرسپولیس 

می‌تواند نتیجه خوبی در خانه حریف بگیرد. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با جعفر کاشانی را در 

ادامه می‌خوانید.

ابتدا در مورد بازی امروز پرسپولیس و الدحیل 

صحبت کنید. 

وضعیت تیم ما خوب است و ان‌شاءالله که می‌توانیم 

مقابل الدحیل بازی خوبی انجام دهیم. 

اما خیلی‌ها معتقد هستند پرسپولیس مقابل 

الدحیل از پیش بازنده است. 

اصال این‌طور نیست، ما مقابل هیچ تیمی از پیش 

بازنده نیستیم. آنقدر تیم خوبی داریم و می‌دانیم 

که بچه‌ها با تمرکز می‌توانند مقابل این تیم قطری 

در خانه‌اش هم نتیجه بگیرند. 

پس شما به کسب نتیجه خوب امیدوار هستید؟

بله چرا امیدوار نباشم؟! ما به توانایی بچه‌ها ایمان 

داریم. اگر در طول بازی تاکتیک‌های خوبی داشته 

باشیم و کم اشتباه ظاهر شویم می‌توانیم در قطر 

نتیجه بگیریم. 

 

قبول دارید تا شروع نیم‌فصل دوم و پایان 

محرومیت، پرسپولیس کار بسیار سختی دارد؟

مسلم است که کار پرسپولیس در دوران محرومیت 

سخت است. البته اگر باشگاه‌ها در تیم‌های پایه 

زیرساخت درست داشته باشند در این مواقع مشکلی 

پیش نمی‌آید. باید بازیکنانی در سطح جوانان و امید 

داشته باشیم که بتوانند برای تیم اصلی بازی کنند. 

حتما در جریان حواشی محمدامین اسدی در 

اردوی تیم امید هستید. باشگاه چه واکنشی 

نشان خواهد داد؟

بله، خبر دارم چه اتفاقاتی رخ داده است. البته اینها 

جوان هستند و باید با آنها کار فرهنگی شود. جوان‌ها 

باید بدانند وقتی در رده ملی بازی می‌کنند باید 

فرهنگ بالا و ادب و نزاکت داشته باشند. 

به نظر شما بهتر است با اسدی برخورد قهری 

شود یا فرهنگی؟

حتما باید برخورد فرهنگی شود. اگر کار فرهنگی و 

آموزش فرهنگی دادیم بعد بازیکنی چنین رفتارهایی 

انجام داد آن‌وقت باید خیلی محترمانه بازیکن را کنار 

گذاشت. 

سوپرجام هم کلی حاشیه داشته است.

خب همه می‌دانند استقلالی‌ها با ارسال نامه 

از سوپرجام انصراف داده‌اند. پرسپولیس قهرمان 

سوپرجام است. امیدوارم این مساله با درایت 

فدراسیون فوتبال حل شود. 

کلا اگر در زمان مقرر رایی صادر شود و پرونده‌ها 

مشمول زمان نشوند این‌گونه مشکلات به وجود 

نمی‌‌آید. 

راستی چرا شما همراه پرسپولیس به قطر نرفتید؟

من به قطر بروم چه کار کنم؟ خب اگر من می‌رفتم 

نهایتا می‌خواستم روی صندلی بنشینم! بهتر است 

به‌جای من جوان‌ها به سفرهای خارجی بروند. 

 برای‌شان‌انگیزه می‌شود. من به اندازه خودم

 سفر رفته‌ام. 
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